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MESAJE 
SR. ELIAS ANTONIO SACA  
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
PALABRAS DE AGRADECIMIENTO A PERSONAL 
QUE PARTICIPO EN LA CUMBRE IBEROAMERICANA 
03 DE DICIEMBRE DE 2008 
 
 
EN ESTA CUMBRE TRABAJAMOS TODOS, DE EL PAÍS, Y ALGUNAS PERSONAS ESTUVIERON 
MUY PEGADOS EN ESTE TRABAJO, YO QUISIERA QUE LE RINDIÉRAMOS UN APLAUSO EL 
DÍA DE HOY A DON JULIO RANK SECRETARIO DE COMUNICACIONES, JULIO ESTUVO 
PRESENTA HASTA EL ULTIMO INSTANTE Y LE PONÍA EL DEDO A TODA LAS 
ORGANIZACIONES EN CADA MOMENTO, PUES LO HIZO BIEN. 
 
QUIERO AGRADECER AL CAPITÁN DE NAVÍO QUE ES EL JEFE DEL ESTADO MAYOR, 
HERRERA MENA QUE ESTA CON NOSOTROS. POR HAY ALGUIEN DIJO QUE IBA TENER 
PROBLEMA CON LA SEGURIDAD, NO CONOCÍAN A LA FUERZA ARMADA Y AL CAPITÁN 
HERRERA MENA, NADIE TUVO PROBLEMA CON LA SEGURIDAD, NO ANDUVIMOS PONIENDO 
CARROS BLINDADOS PARA LA MAYORÍA DE JEFES DE ESTADO, Y TUVIMOS UNA 
EXCELENTE SEGURIDAD, BRINDADA POR LA POLICÍA NACIONAL CIVIL Y AL FUERZA 
ARMADA QUE SE MANEJARON UNA LOGÍSTICA ESPECTACULAR. 
 
Y ALGUNAS PERSONAS, QUE GENERALMENTE ES INGRATO NO MENCIONARLO EL 
SECRETARIO PRIVADO DE LA PRESIDENCIA, ELMER CHARLÁIX QUE A ESTADO CERCA. Y 
ALGUIEN QUE ME TIENE QUE AGUANTAR TODOS LOS DÍAS, EL JEFE DE PROTOCOLO, DE 
LA CHANCILLERÍA DE LA PRESIDENCIA, ES FRANCISCO MERINO QUE A TRABAJADO 
ENORMEMENTE, CHICO MUCHAS GRACIAS, DONDE ESTA CHICO, ESTOS SON DE LOS QUE 
SE ESCONDEN. 
 
AL CANAL 10 QUE TUVIERON UNA EXCELENTE COBERTURA, A TODOS LOS MEDIOS, 
PROYECTAMOS POSITIVISMO, PROYECTAMOS A UN PAÍS UNIDO, PROYECTAMOS 
CAPACIDAD DE ORGANIZACIÓN, A LOS CANTANTES, A GERARDO QUE HIZO ESE TEMA, EL 
REY ME DIJO HASTA UN TEMA NOS LLEVAMOS, TIENE QUE USARLO EN PORTUGAL SU 
MAJESTAD LE DIJE, EL TEMA IBEROAMERICANO. 
 
A TODOS LOS ARTISTAS, EL CORO, LOS NIÑOS, ESA FUE UNA NOCHE MÁGICA, LOS 
PRESIDENTES NO SE IMAGINARON CUAN DO ENTRARON AL ANFITEATRO DE LA FERIA, 
ESTE  ANFITEATRO DE LA FERIA Y TODO EL CENTRO DE CONVENCIONES Y FERIAS, ES UN 
TRABAJO QUE HICIMOS DESDE EL 2004 CON EL ANTERIOR PRESIDENTE DE LA FERIA, EL 
INGENIERO BENJAMÍN TRABANINO, QUE ME DIJO PRESIDENTE YA LE CUMPLÍ Y NOS DEJO 
ESE RECINTO FERIAL EXTRAORDINARIO. 
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AL IGUAL QUE ALGUIEN QUE NO ESTA AQUÍ QUE TUVO UN TRABAJO ENORME CON LAS 
PRIMERAS DAMAS Y LA REINA QUE HA VENIDO VARIAS VECES A EL SALVADOR, ES MI 
ESPOSA LA PRIMERA DAMA ANA LIGIA, NO ESTO HOY PERO LE MANDO UNA FELICITACIÓN 
PORQUE TAMBIÉN TRABAJO MUCHO. 
 
Y ESPECIALMENTE A TODOS LOS MIEMBROS DEL GOBIERNO, NOS ENTREGAMOS POR 
COMPLETO. CUANDO YO PEDÍ LA CUMBRE Y DESPUÉS LE PUSIMOS JUVENTUD Y 
DESARROLLO, YO VI QUE ALGUNOS NO PRESIDENTES, ALGUNOS DE LA SECRETARIA 
PERMANENTE, LA ….ME DIJERON, PERO MIRE PRESIDENTE HAY QUE AGREGARLE ESTE 
TEMA JUVENTUD Y DESARROLLO, ES EL TEMA LO PONE EL PRESIDENTE DEL PAÍS 
ANFITRIÓN, LO QUE YO QUERÍA QUE AL FINAL DE ESTE AÑO LE ENTREGÁRAMOS A 
IBEROAMÉRICA POLÍTICAS DE JUVENTUD QUE SEGURAMENTE NOS VAN A SERVIR A 
TODOS, DIGO PORQUE YO ME SIENTO JOVEN, NO TAN JOVEN COMO ALGUNOS, PERO NOS 
SENTIMOS JÓVENES, YO CREO QUE ES UNA HERENCIA EXTRAORDINARIA Y SOBRE TODO 
LA PROYECCIÓN QUE EL PAÍS TUVO COMO PAÍS ORDENADO, ESE DÍA EL TRAFICO ESTABA 
MARAVILLOSO, OJALA QUE ASÍ FUERA SIEMPRE, ESOS DÍAS, HASTA LOS BUSES SE VEÍAN 
MUY BIEN, NO HABÍA PROBLEMAS, NO HUBO NECESIDAD DE SACAR CARAVANAS DE LOS 
PRESIDENTES, CIRCULABAN CON UNA EXTRAORDINARIA FACILIDAD. 
 
QUIERO DE VERAS AGRADECERLES, AL DOCTOR LISANDRO VÁSQUEZ, AL MINISTRO DE 
SALUD  EL DOCTOR MAZA, EL CORONEL VÁSQUEZ NO ESTA ACÁ LISANDRO PUSO 
CANTIDAD DE AMBULANCIA  QUE NOS PIDIÓ PARA TODOS LOS PRESIDENTES, Y CREO 
QUE AL FINAL DE CUENTAS VALIÓ LA PENA, PORQUE ESTOS EVENTOS NOS PERMITEN 
INVERTIR EN INFRAESTRUCTURA COMO EL CENTRO DE FERIAS Y CONVENCIONES, LE 
PERMITEN A EL SALVADOR MOSTRARSE DIFERENTE A EL SALVADOR DE HACE 20 AÑOS, 
DE AQUEL EL SALVADOR DE GUERRA, DE A QUE EL SALVADOR DE PROBLEMAS QUE 
MUCHOS DE USTEDES NO LO VIVIERON, JÓVENES BENDITO SEA DIOS, YA NO HAY QUE 
VIVIR NUNCA MAS UNA GUERRA, PORQUE TODOS SOMOS HERMANOS. 
 
GRACIAS QUE DIOS LOS BENDIGA DE VERAS, ME SIENTO ORGULLOSO DE USTEDES, Y 
POR SUPUESTO ME SIENTO ORGULLOSO DEL PAÍS PORQUE VAMOS SALIENDO ADELANTE 
Y VAMOS POR EL CAMINO CORRECTO. 
 
MUCHAS GRACIAS A TODOS. 


